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	○本日は、大変お忙しい中、おひさまＢＵＮ・ＳＵＮメガソーラープロジェクト第○弾プロポーザル審査会にご出席いただきありがとうございます。
　 私は、事務局の進行役を務めさせていただきます○○課○○と申します。
<資料の確認>
・配布資料（企画提案書一式、評価シート、次第（席次図、審査会実施手順、審査要領、募集要領）、参考）
○それでは、プロポーザル審査会事前打合せを始めます。
　
本日の審査会は、ここにお集まりいただきました○名の委員の皆様により行います。どうぞよろしくお願いたします。

○次第に沿って進めさせていただきますが、まず、今回が初めての顔合わせということもございますので、委員各位より所属・職、氏名等自己紹介をお願いしたいと存じます。
（各委員　自己紹介）

○ありがとうございました。
つづきまして、次第１（２）事務局説明事項について説明いたします。
まず、おひさまＢＵＮ・ＳＵＮメガソーラープロジェクトの概要につきまして、簡単に説明いたします。
・本事業は県有施設の屋根貸し太陽光発電事業、おひさまＢＵＮ・ＳＵＮﾒｶﾞｿｰﾗｰﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ第○弾に位置付けられております。
　第一弾は諏訪の豊田終末処理場屋根において岡谷酸素(株)が屋根借りによる太陽光発電事業をすでに行っておりますが、屋根貸しのノウハウや知見を県内に普及させることを目的として公共性の高い事業者を募集しました。
　本事業を含め第2弾目以降については、第一弾で得られたノウハウをもとに推進していくとともに、単に自然エネルギーを導入することが目的ではなく、その導入によって県有施設が有する課題の解決につながる事業になることが望ましいと考えております。
　本日の審査についてはこういった観点も踏まえてご審議いただけたらと思います。
○つづきまして本会の進め方について説明いたします。
まず、お手元に配布してある資料のうち、右上に「資料２」と印字された資料をご覧ください。３分
1 　審査手順、スケジュールについて説明。
  続いて配布してあります審査シートご覧ください
2   評価シートの説明
　・　評価シートは３枚配布しております。右下に署名欄がありますのでそれぞれに記入をお願いします。
また提案者名が右上に記載されていますので、該当する提案者のシートを使用してください
　・　次に評価方法ですが、評価項目大きく3つに分かれております。それぞれの項目について評価点数(１～５)のいずれか一つに○をお願いします。
　　　評価につきましては、既に提出されている企画提案書の内容について審査していただき、原則本会での提案者による新たな提案は評価対象としません。ただし、企画提案書の記載内容だけでは不明な点等あれば提案者へ確認の上、各委員の主観的な御判断で評価シートへの反映をお願いいたします。
　・　説明者の得点は、それぞれの評価項目に係る倍率に先ほどの評価点数をかけたものを右端の欄へ記入願います。なお、形式的に判断できる屋根借受希望額の得点については事前に評価シートへ入力してありますのでご確認願います。
・各項目の得点及び得点小計を記載の上、得点合計の算出をお願いします。
　・最後に〇者の提案説明が終了した時点で〇者の得点合計を比較していただき、順位点の欄へ　順位を記載願います。この際、得点合計が一番高いものを１としてください。
　次に事業候補者の決定方法について説明します。
各委員の順位点の合計値が最小の者を事業候補者と決定します。なお、順位点の合計値が同点若しくは、順位点の合計値最小者と各委員の得点合計値の最大の者が一致しない場合、本審査会において協議の上事業候補者の決定を行います。
○以上、事務局からの説明となりますが、その他、この場で確認等しておくことがあれば、お願いします。（なければ説明者入室）
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	（A社　入室）
○これより、おひさまＢＵＮ・ＳＵＮメガソーラープロジェクトプロポーザル審査会を始めます。

○私は、本日の進行役を務めさせていただきます長野県　○○課○○と申します。よろしくお願いいたします。

○それでは審査に入る前に企画提案にかかる留意事項をもうしあげます。
・　提案内容の説明は20分程度といたします。終了１分前にベルを１回、２０分経過時にベルを２回鳴らします。
　・また、説明終了後、10分程度質疑を行います。こちらにつきましても時間経過時
にベルを鳴らしますので御承知ください。

●それでは、A社　様、プレゼンテーションをお願いします。

　※説明時間は２０分間。終了１分前にベルを１回、２０分経過時にベルを２回鳴らす。

●それでは、質疑に入ります。質疑がある方は、挙手をお願いいたします。

　※質疑時間は１０分程度。時間経過時にベルを鳴らす

●時間ですので質疑を終了します。A社様　お疲れ様でした。審査結果は、後日連絡いたします。御退出をお願いします。


（A社　退室）
○委員の皆様、評価シートへ記入をお願いします。（5分間）





（B社　入室）
○これより、おひさまＢＵＮ・ＳＵＮメガソーラープロジェクトプロポーザル審査会を始めます。

○私は、本日の進行役を務めさせていただきます長野県　○○課○○と申します。よろしくお願いいたします。

○それでは審査に入る前に企画提案にかかる留意事項を申し上げます
・　提案内容の説明は20分程度といたします。終了１分前にベルを１回、２０分経過時にベルを２回鳴らします。
　・また、説明終了後、10分程度質疑を行います。こちらにつきましても時間経過時
にベルを鳴らしますので御承知ください。

●それでは、B社様、プレゼンテーションをお願いします。

　※説明時間は２０分間。終了１分前にベルを１回、２０分経過時にベルを２回鳴らす。

●それでは、質疑に入ります。質疑がある方は、挙手をお願いいたします。

　※質疑時間は１０分程度。時間経過時にベルを鳴らす

●時間ですので質疑を終了します。B社様　お疲れ様でした。審査結果は、後日連絡いたします。御退出をお願いします。


（B社退室）
○委員の皆様、評価シートへ記入をお願いします。（5分間）







（C社入室）
○これより、おひさまＢＵＮ・ＳＵＮメガソーラープロジェクトプロポーザル審査会を始めます。

○私は、本日の進行役を務めさせていただきます長野県　○○課○○と申します。よろしくお願いいたします。

○それでは審査に入る前に企画提案にかかる留意事項を申し上げます
・　提案内容の説明は20分程度といたします。終了１分前にベルを１回、２０分経過時にベルを２回鳴らします。
　・また、説明終了後、10分程度質疑を行います。こちらにつきましても時間経過時
にベルを鳴らしますので御承知ください。

●それでは、C社様、プレゼンテーションをお願いします。

　※説明時間は２０分間。終了１分前にベルを１回、２０分経過時にベルを２回鳴らす。

●それでは、質疑に入ります。質疑がある方は、挙手をお願いいたします。

　※質疑時間は１０分程度。時間経過時にベルを鳴らす

●時間ですので質疑を終了します。C社様　お疲れ様でした。審査結果は、後日連絡いたします。御退出をお願いします。


（C社退室）
○委員の皆様、評価シートへ記入をお願いします。（5分間）

○以上をもちまして、全てのプロポーザルが終了しました。
委員の皆様、評価シートへ記入をお願いします。　　　　　　　　　　
この後、事業候補者を決定する採点を行うため、評価シートを回収したいと思います。採点が終了した委員の方は挙手をお願いします。
○評価シートが全て揃いました。集計作業を行いますので少々お待ちください。

結果を発表いたします。

順位点　一位（最小の者）
　　　　　　二位
　　　　　　三位
総得点順位　一位（最高の者）
　　　　　　　　　二位
　　　　　　　　　　三位

ケースA）順位点の最小者と総得点の最高得点者が一致しておりますので、事業候補者を○○者に決定したいと思います。
よろしいでしょうか。

ケースB）順位点の最小者と総得点の最高得点者が一致していないので、審査要領にのっとり本委員会で協議して候補者を決定したいと思います。
進行については（施設名）の○○（施設管理者）にお願いしたいと思いますがよいでしょうか。

○長時間にわたり、熱心なご審議をいただき、ありがとうございました。以上をもちましてプロポーザル審査会を終了させていただきます。

○本日はありがとうございました。
（終）
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